4° Medio Quimica

BALANCE DE ECUACIONES REDOX: METODO ION-ELECTRON

e Ejercicios
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1.- En la semireaccion;

NaClO + 2H,0 —— NaClO; + XH" + Ye

El numero de electrones (Y) es



2.- Las siguientes reacciones corresponden a 2 reducciones sucesivas de un
elemento Y. Al respecto, es correcto afirmar que ambos iones;

Y 1 electron Y-l 1 electron Y-z

I) son electrénicamente estables.

II) tienen mayor tamano que el elemento.
[II) poseen distinto numero atdmico y masico.

A) Solo I.

B) Solo Il.

C) Solo I y 1.
D) Solo Il y lll.
E)ILL 11y lll.

3.- ¢, Cuantos electrones faltan y en qué lado de la ecuacion deben ser colocados
para estar eléctricamente equilibrada?

Mn™? ——» Mn™

A) Dos a la derecha

B) Tres a la derecha

C) Dos a la izquierda
D) Cuatro a la izquierda
E) Uno a la izquierda

4.- De la semirreaccion: Fe — Fe+3 + 3€ se puede deducir que el hierro

|. se oxida

Il. cede tres electrones

lll. se convierte en un cation
Es (son) correcta (s):

A) Sélo |
B) Sdlo Il
C)lyll
D) Iy Il
E)I, Iy Il




5.- ¢ Qué semirreacciones se consideran de oxidacion?

K" +8 — 5 K°

2 3
1. Fe'™> — 3 Fe™ + &
+

1. Cut — > Cu+e

A) Sélo |
B) Sdlo II
C) Sélo Il
D)1yl
E) 1y Il

6.- En la siguiente reaccién de oxidacién: Au0 — Au*3, el nimero de electrones
en juego es:

A) 6
B)3
C) 2
D) 1
E)O

7.- ¢ Cual(es) de las siguientes ecuaciones de 6xido reduccion, corresponden a
reacciones de reduccion?

. Fe+1&8 — Fe®
. cu’ - cu™ + 28e
. s* +28 . s*

A) Sélo |
B) Sdlo I
C) Sélo Il
D) Il y Il
E)lyll



e Respuesta

Alternativas;

N° de Pregunta

Alternativa
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